
MANİSA Barosu’nun aylık
olağan basın toplantısı Baro Bi-

nası’nda gerçekleştirildi. Yerel
basın mensuplarıyla buluşan Man-
isa Baro Başkanı Avukat Sevgi
Başak Yeşil, Türkiye ve Manisa
gündemine ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Manisa Barosu olarak toplumsal
davaları yakından takip ettiklerini belirten
Başkan Yeşil, “Biz Manisa Barosu olarak
göreve geldiğimiz günden bu yana, ülkedeki
toplumsal davaları yakından ve aktif biçimde
takip ediyoruz. Kadın cinayetleri, çocuklara
yönelik suçlar ve kamuoyunda geniş yankı
uyandıran davalar başta olmak üzere birçok
dosyada sürecin takipçisiyiz” dedi.

“TOPLUMSAL DAVALARI YAKINDAN TAKİP EDİYORUZ”

İYİ Parti Manisa Teşkilatı çalkantılı günlerden geçiyor.
Manisa İl Başkanı Yunus Koca ve yönetimi, pazartesi

günü Genel Merkez kararıyla görevden alındı. Koca,
görevden el çektirilen yönetim kurulu üyeleriyle birlikte
konuya ilişkin basın açıklaması yaptı. Görevden alın-
masının ardında İYİ Parti Manisa Milletvekili Şenol
Sunat’ın olduğunu iddia eden Koca, İYİ Parti’den istifa et-
tiğini de açıkladı. Koca, “Bu şartlar altında, delegelerin
iradesiyle seçilmiş bir İl Başkanı olarak, bu anti-
demokratik ve etik dışı tasarrufu asla kabul etmiyorum.
Şahsıma, yönetim kurulu üyelerine ve delegelerimizin
iradesine yapılan bu haksız müdahaleyi şiddetle kınıyo-
rum. Ayrıca gelinen bu noktada, onurumuzu, duruşumuzu
ve siyasi ahlakımızı korumak adına İYİ Parti üyeliğimden
istifa ettiğimi kamuoyuna saygıyla bildiriyorum” dedi.

KOCA: YAPILAN BU HAKSIZ MÜDAHALEYİ ŞİDDETLE KINIYORUM
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Cumhuriyet Halk Partisi İl Yönetim Kurulu üyeliği görevinden istifa eden Esra Durukan’ın sosyal medyadaki paylaşımı 
sonrası başlayan tartışmalar büyürken, CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper konuya ilişkin çarpıcı açıklamalarda bulundu

YAYINLADIĞIMIZ haberin ardından gazetemize telefonla
ulaşan CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, şubat ayında

il yönetim kurulu üyeliğinden istifa eden Esra Durukan ile ilgili
çarpıcı açıklamalarda bulundu. Bugüne kadar konuyla ilgili
konuşmadığını belirten Özalper, Durukan’ın son sosyal
medya paylaşımı sonrasında artık gerçekleri açıklamak
zorunda kaldığını ve yaşanan süreci tüm detaylarıyla anlat-
mak istediğini bildirdi. Özalper, “O istifa etmedi biz onu MYK
kararıyla atmak için çalışma başlatıyoruz. En kısa sürede
Yüksek Disiplin Kurulu’na sevk edeceğiz” dedi.

DURUKAN yurt binası satışından sonra yine kendilerine ait bir
anaokulunu 20 milyon lira karşılığında devretmeye çalıştığını iddia

eden Özalper, sözlerine şöyle devam etti: “Bir yurt, bir de anaokulu var.
Yurt binasını satıyor, anaokulunu da devren satmaya çalışıyor, 20 milyona
satmaya kalkıyor. Büyükşehir’e satmaya kalkıyor. Olay gerçekleşmedi çünkü
bana geri dönüyorlar, ‘Senin il başkan yardımcın değil mi diye soruyorlar. Ondan
sonra ‘Başkanım biz böyle bir şeyi doğru bulmuyoruz ama siz ne diyorsunuz?
Diyorum ki “Asla, ben bugüne kadar 20 milyon değil 20 bin lira belediyeden
benim hesabıma geçmemiş. Ne demek diyorum ya? Benim il başkan
yardımcım geliyor oraya. 20 milyona şeyi satmaya kalkıyor.”

CHP Manisa İl Yönetim Kurulu eski üyesi Esra Durukan’ın sosyal medya paylaşımı, partideki tartışmaları yeniden
alevlendirdi... “Bu günler siyasete karakter lazım dedirtiyor” ifadelerini kullanan Durukan’ın bir süre önce
görevinden istifa ettiği açıklanmış, ancak istifaya zorlandığı iddiaları da gündeme gelmişti... Tartışmaların
ardından CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, konuya ilişkin ilk kez gazetemize açıklamalarda bulundu...

‘20 MiLYONA ANAOKULU SATIŞI’ 
iDDiASI ORTALIGI KARIŞTIRDI

DURUKAN YÜKSEK DİSİPLİN KURULU’NA SEVK EDİLECEK MAKAMINI KULLANARAK YURT BİNASINI KİME SATTI?

Özalper’den 

şok eden 

açıklamalar!

Genel Merkez tarafından görevden alınan İYİ Parti Manisa İl
Başkanı Yunus Koca, yönetim kurulu üyeleriyle birlikte basın
açıklaması yaparak süreç hakkında çok konuşulacak sözler
sarf etti... Partisinden istifasını duyuran Koca, Meclis Üyeliği
görevine ise bağımsız olarak devam edeceğini söyledi.

Görevden alınan Yunus Koca iYi Parti’den istifa etti
Şenol Sunat’a yaylım ateşi!

Başkan Yeşil: “Hukuka uygun hızlı süreç şart!” 
Emekliye kurbanda 
4 bin TL ikramiye!

ÇALIŞMA ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, emeklilere Ramazan Bayra-

mı’nda ödenen 4 bin TL’lik bayram ikramiye-
sinin, Kurban Bayra-
mı’nda da aynı tutarda
devam edeceğini söyle-
yerek şu ifadelere yer
verdi: "Kurban bayramı
ikramiyelerini Ramazan
bayramında olduğu gibi
aynı miktarda vereceğiz.
Erken ödenmesiyle ilgili
çalışma yapılır."

Yenişehirlioğlu’ndan
Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’a mesir 
macunu hediyesi

AK Parti Grup Başkanvekili ve
Manisa Milletvekili Bahadır

Yenişehirlioğlu, AK Parti Genel
Merkezi’nde Cumhurbaşkanı ve AK
Parti Genel Başkanı Recep Tayyip
Erdoğan ile MYK toplantısı
öncesinde görüştü. Görüşmeye AK
Parti Manisa İl Başkanı Süleyman
Turgut da katıldı. Görüşmede dikkat
çeken an ise Manisa’nın geleneksel
ürünü mesir macunu oldu. Yenişe-
hirlioğlu, asırlardır süregelen bu
kültürel mirası Cumhurbaşkanı Er-
doğan’a takdim etti.

AK Parti MKYK
Üyesi ve Man-

isa Milletvekili Müc-
ahit Arınç, İçişleri
Bakanı Mustafa
Çiftçi’yi ziyaret etti.
Ziyarette, Man-
isa’ya ilişkin konu-
lar da gündeme geldi. Arınç, “İçişleri
Bakanımız Sayın Mustafa Çiftçi’yi zi-
yaret ederek Manisa’mıza dair
önemli istişarelerde bulunduk. Nazik
kabulleri için Sayın Bakanımıza
teşekkür ediyorum” dedi.

Arınç, Içişleri Bakanı 
ile Manisa’yı konuştu!

Murat Baybatur: Bambaşka 
bir Yunusemre inşa ettik!

AK Parti Manisa Mil-
letvekili Murat Bay-

batur, sosyal medya
hesabından yayımladığı
videolu mesajda Yunus-
emre ilçesinde gerçek-
leştirilen yatırımları değer-
lendirdi. İlçeye kazandırılan
projelerin kapsamına dikkat
çeken Baybatur, yapılan
çalışmalarla Yunusemre’nin
önemli bir dönüşüm yaşa-
dığını vurguladı.

5’te

2’de

5’te

6’da 4’te 2’de 2’de
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AK PArti Grup Baş-
kanvekili ve Manisa Mil-
letvekili Bahadır
Yenişehirlioğlu, AK Parti
Genel Merkezi’nde Cum-
hurbaşkanı ve AK Parti
Genel Başkanı Recep
Tayyip Erdoğan ile MYK
toplantısı öncesinde gör-
üştü. Görüşmeye AK
Parti Manisa İl Başkanı
Süleyman Turgut da ka-
tıldı.

Görüşmede hem ülke
gündemi hem de Ma-
nisa’ya yönelik çalışmalar
ele alındı. Bahadır Yeni-
şehirlioğlu, Türkiye Yüzyılı

hedefleri doğrultusunda
kararlılıkla çalışmayı sür-

düreceklerini ifade etti.
Yenişehirlioğlu, açıkla-

masında birlik ve bera-
berlik vurgusu yaparak şu
ifadeleri kullandı: “Ülke-
miz ve milletimiz için dur-
madan, yorulmadan
gayret göstermeye; birlik
ve beraberlik içerisinde
emek vermeye devam
edeceğiz.”

Manisa’ya ilişkin me-
sajlar da veren Ye-
nişehirlioğlu,
şehrin kalkınma-
sına yönelik proje-
leri öncelediklerini
belirterek, “Mani-
sa’mız için ilk
günkü aşk ve so-
rumluluk bilinciyle
çalışmalarımızı

sürdürüyoruz” dedi.
MANiSA’NIN 

SiMGESi 
CUMHUrBAŞKANI

ErDOĞAN’A
SUNULDU

Görüşmede dikkat
çeken an ise Manisa’nın
geleneksel ürünü mesir
macunu oldu. Yenişehirli-

oğlu, asırlardır süregelen
bu kültürel mirası Cum-
hurbaşkanı Erdoğan’a
takdim etti.

Mesir macununun Os-
manlı’dan günümüze
uzanan tarihiyle şifa, be-
reket, birlik ve dayanış-
manın simgesi olduğunu
ifade eden Yenişehirli-

oğlu, bu geleneğin Ma-
nisa için önemli bir değer
taşıdığını görüşmenin so-
nunda Cumhurbaşkanı
Erdoğan’ın Manisa’ya ve
Manisalılara selamlarını
ilettiği aktarıldı. Yenişehir-
lioğlu ise nazik kabulleri
dolayısıyla Erdoğan’a te-
şekkür etti.

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a kentin simgesi olan mesir macununu hediye etti

Yenişehirlioğlu’ndan Cumhurbaşkanı Erdoğan’a 
mesir macunu hediyesi

KORUYUCU GİYİM VE DONANIM MALZEMESİ
SATIN ALINACAKTIR

2026 Yılı Koruyucu Giyim ve Donanım Malzemesi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/747073
1- İdarenin
1.1. Adı : TARIM VE ORMAN BAKANLIĞI - MANİSA İL
TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : 2. Anafartalar Mah.1519. Sk. No:3 ŞEHZADE-
LER/MANİSA ŞEHZADELER/MANİSA
1.3. Telefon numarası : 02362314605
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 02.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres : Manisa Tarım ve Orman İl Müdürlüğü - Satın Alma
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 Yılı Koruyucu Giyim ve Donanım Malzemesi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 9 Kalemden Oluşan Koruyucu Giyim ve Donanım
Malzemesi Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : İdare tarafından yükleniciye bildirilecek olan 
personel isim listesinde belirtilen her bir çalışan için söz konusu KGDM'nin [Koruyucu
Ayakkabı (yazlık), Koruyucu Ayakkabı (kışlık Bot), Pantolon (Yazlık), Pantolon (Kışlık),
Tişört, Gömlek (Yazlık - Kışlık), Yelek, Mont, Şapka-Kep-Bere] alımı amacıyla 
düzenlenen alışveriş çekleri toplu olarak idareye 15 (onbeş) gün içerisinde tutanak
karşılığı teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmeye müteakip (izleyen) 45 (kırkbeş) gün
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasından itibaren 3 gün içinde
işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine
ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan 
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak
kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin
süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Mağaza Bilgileri
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu kuruluş kurumlarına veya özel sektöre yapılmış bulunan her türlü koruyucu
giyim mazlemesi veya kıyafet mal alımı ve ihaleleri birlikte veya ayrı ayrı benzer iş
olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen
isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02458268

AK PArti MKYK Üyesi ve
Manisa Milletvekili Mücahit Arınç,
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’yi zi-
yaret etti. Ziyarette, Manisa’ya
ilişkin konular da gündeme geldi.
Ziyaretten fotoğraf paylaşan AK
Partili Arınç, şöyle dedi: “İçişleri
Bakanımız Sayın Mustafa Çiftçi’yi
ziyaret ederek Manisa’mıza dair
önemli istişarelerde bulunduk.
Şehrimizin ihtiyaçları, beklentileri
ve devam eden çalışmalar üze-
rine verimli bir görüşme gerçek-
leştirdik. Nazik kabulleri için Sayın
Bakanımıza teşekkür ediyorum.”
Haber Merkezi 

AK PArti Manisa Milletvekili
Murat Baybatur, sosyal medya
hesabından yayımladığı videolu
mesajda Yunusemre ilçesinde
gerçekleştirilen yatırımları değer-
lendirdi. İlçeye kazandırılan proje-
lerin kapsamına dikkat çeken
Baybatur, yapılan çalışmalarla Yu-
nusemre’nin önemli bir dönüşüm
yaşadığını vurguladı.

AK Parti Manisa Milletvekili
Murat Baybatur, sosyal medya
hesabından yayımladığı videolu
mesajda Yunusemre ilçesinde
hayata geçirilen projelere ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.
Baybatur, yapılan yatırımların ilçe-
nin çehresini değiştirdiğini vurgu-
ladı.

Yunusemre’nin tarih boyunca
millet iradesine ve hizmet siyase-
tine tanıklık ettiğini belirten Bay-
batur, “Bugün bu kutlu mirası
daha ileri taşımanın gururunu ya-
şıyoruz” ifadelerini kullandı. 

İlçeye toplam 442 proje ka-

zandırıldığını ve
bu projelerin top-
lam yatırım de-
ğerinin 57,1
milyar lirayı bul-
duğunu dile geti-
ren Baybatur,
tarımdan sanayiye,
eğitimden ulaşıma kadar
birçok alanda önemli adımlar atıl-
dığını kaydetti.

“YUNUSEMrE’NiN 
ÇEHrESi DEĞiŞti”

Baybatur açıklamasında, “Ta-
rımda bereketi artırdık, sanayide
gücümüzü büyüttük, eğitimde
geleceği inşa ettik. Yollar açtık,
köprüler kurduk, hastanelerle,
okullarla ve sosyal alanlarla ilçe-

mizi donattık. Alt yapısıyla,
üst yapısıyla bambaşka

bir Yunusemre inşa
ettik” dedi.

Yapılan her yatı-
rımın temelinde
Türkiye sevgisi ol-
duğunu vurgulayan
Baybatur, “Şimdi
Türkiye Yüzyılı’nın

Yunusemre’sini inşa
etme zamanı. Yunu-

semre için, Manisa için,
Türkiye için durmak yok, yola

devam” ifadeleriyle sözlerini ta-
mamladı.

Murat Baybatur: Bambaşka bir
Yunusemre inşa ettik!

Murat Baybatur: Bambaşka bir
Yunusemre inşa ettik!

Mücahit Arınç, İçişleri Bakanı
ile Manisa’yı konuştu!
Mücahit Arınç, İçişleri Bakanı
ile Manisa’yı konuştu!
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DuRuMu SAYFA

0236 232 01 23

BORSA ECZANESİ 
0236 232 42 90

SuEDA ECZANESİ

İLKE ECZANESİ

0236 237 03 44

0236 239 41 24

NÖBETÇİ 
ECZANELER

YİĞİT ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI

Burhan AKDEMİR

Burhan AKDEMİR
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1006 - Tarihte kayıtlara geçirilmiş en parlak Süpernova olan SN 1006, Kurt
takımyıldızı içerisinde gözlemlendi.
1563 - Kral VI. Charles'ın emriyle, bütün Yahudiler Fransa'dan çıkarıldı.
1789 - George Washington, ABD'nin ilk Başkanı oldu.
1803 - ABD, Louisiana topraklarını Fransa'dan 15 milyon dolar karşılığında satın aldı.
Böylelikle genç ülkenin toprakları iki katına çıkmış oldu. Bu alışverişe tarihte
"Louisiana mübayaası" adı verilmektedir.
1897 - J. J. Thomson, Elektronu keşfettiğini duyurdu. Elektron keşfedilen ilk temel
parçacık oldu.
1919 - Mustafa Kemal Paşa, Dokuzuncu Ordu Müfettişliğine atandı.
2022 - Trabzonspor, Süper Lig'deki 7. şampiyonluğunu kazandı.

maniSa’da trafik ekipleri-
nin 6 gün süren abartı egzoz
denetimlerinde binlerce araç
kontrol edilirken, yüzlerce sü-
rücüye cezai işlem uygulandı.
21 aracın trafikten men edil-
diği uygulamada araç ve sürü-
cülerine 4 milyon 398 bin 556
TL idari para cezası kesildiği
açıklandı. 

Manisa İl Emniyet Müdür-
lüğü Trafik Denetleme Şube
Müdürlüğü ile ilçe trafik birim-
lerince 22-27 Nisan tarihleri
arasında 'abartı egzoz' kulla-
nımına yönelik geniş kapsamlı
denetim gerçekleştirildi. Top-

lam 26 ekip ve 56 personelin
katıldığı uygulamalarda 1987
araç ve sürücüsünün kontrol
edildiği açıklandı. 

Denetimlerde kusurlu bu-
lunan 318 araç ve sürücüsüne
toplam 4 milyon 398 bin 556
TL idari para cezası kesildiği
ve 21 aracın trafikten men
edildiği bildirildi. 

Manisa İl Emniyet Müdür-
lüğü’nden yapılan açıklamada,
gürültü kirliliğine neden olan
egzoz kullanan motosiklet ve
otomobillere yönelik denetim-
lerin aralıksız sürdürüleceği
vurgulandı.  iha

Egzoz denetimi yapıldı: 4,3 milyon TL ceza!

maniSa'nın Kula ilçesinde
kontrolden çıkan tırın refüje
çarparak devrildiği kazada 1
kişi yaralandı. Kaza nedeniyle
İzmir-Ankara D300 karayo-
lunda trafik akışı bir süre kont-
rollü olarak tek şeritten
sağlandı.   

Kaza, İzmir - Ankara D300
karayolu üzerinde, Peribaca-
ları mevkii yakınlarında bulu-
nan Güvercinlik
Rampaları'nda meydana geldi.

Edinilen bilgilere göre, İzmir
istikametinden Uşak yönüne
seyir halinde olan Mehmet
Murat K. (62) idaresindeki 76
AJ 328 plakalı tır, sürücüsü-
nün direksiyon hakimiyetini
kaybetmesi sonucu kontrol-
den çıktı. Savrulan araç, refüj-
deki bariyerlere çarparak
devrildi. Kazayı görenlerin 112
Acil Çağrı Merkezi'ne bildir-
mesi üzerine olay yerine it-
faiye, ambulans ve polis

ekipleri sevk edildi. Yaralı sü-
rücü olay yerinde yapılan ilk
müdahalenin ardından 112
Acil Servis Ekipleri vasıtasıyla
Kula Devlet Hastanesi'ne kal-
dırıldı. Sürücünün hayati tehli-
kesinin olmadığı öğrenildi. 

Öte yandan İzmir - An-
kara D300 karayolunda trafik
akışı her iki yönde de tek şe-
ritten sağlandı. 

Kaza ile ilgili soruşturma
başlatıldı. iha

Kontrolden çıkan tır devrildi: 1 yaralı Kontrolden çıkan tır devrildi: 1 yaralı 

Bereketli topraklarıyla
tarımın lokomotif şehirlerinden
biri olan Manisa’da domates
üretiminde yeni sezon heyecanı
yaşanıyor. Nisan ayının gelme-
siyle birlikte üreticiler tarlalara
inerek domates fidelerini top-
rakla buluşturmaya başladı.
Özellikle Şehzadeler ilçesinde
yoğunlaşan dikim çalışmaları,
bölge ekonomisi açısından
büyük önem taşıyor. Manisa
Tarım ve Orman İl Müdürlüğü
yetkilileri de sahaya inerek üre-
ticilerle bir araya geldi. Yeni se-
zona ilişkin değerlendirmelerde
bulunan İl Müdürü Mehmet Ka-
rayılan, hem üretim verileri hem
de beklentilere dair önemli
açıklamalarda bulundu. 

maniSa’da dOmateS 
dikimi BaŞladı: Yeni 

SeZOn hareketliliĞi
Manisa’da havaların ısınma-

sıyla birlikte domates fideleri
toprakla buluşturulmaya baş-
landı. Şehzadeler ilçesine bağlı
Yeni Harmandalı Mahallesi’nde
üreticiler, sezonun ilk dikim ça-
lışmalarına start verdi. Tarım
arazilerinde yoğun bir mesaiye
başlayan çiftçiler, yaz aylarında
alınacak verimli hasat için ha-
zırlıklarını sürdürüyor. Bölge-
deki üreticiler, iklim koşullarının
uygun seyretmesiyle birlikte
umutlu bir sezon bekliyor.

maniSa SalÇalık 
dOmateS Üretiminde 

tÜrkiYe’de ikinCi
Sırada

Manisa, salçalık domates

üretiminde Türkiye genelinde
önemli bir konuma sahip bulu-
nuyor. Manisa Tarım ve Orman
İl Müdürü Mehmet Karayılan, il
genelinde domates üretiminin
geniş bir alana yayıldığını belirtti.
Çiftçi Kayıt Sistemi verilerine
göre yaklaşık 7 bin 500 üretici-
nin 131 bin dekarlık alanda üre-
tim gerçekleştirdiğini ifade eden
Karayılan, bunun yanı sıra 25
bin dekarlık alanda da sofralık
domates yetiştirildiğini aktardı.
Kalan alanlarda ise salçalık ve
kurutmalık domates üretiminin
yapıldığına dikkat çekti.

GöZler haZiran
aYına ÇeVrildi

Dikimi yapılan domates fi-
delerinin Haziran ayında hasat
edilmesi planlanıyor. Üreticiler,
Nisan ayında başlayan dikim

sürecinin ardından yaklaşık iki
ay içinde ürünlerini toplamayı
hedefliyor. İklim koşullarının
uygun seyretmesi durumunda
verimli bir sezon geçirilmesi
bekleniyor. Özellikle salçalık
domates üretiminin hem iç pi-
yasa hem de sanayi açısından
önemli katkı sağlaması öngörü-
lüyor.

il mÜdÜrÜ 
karaYılan’dan

ÜretiCilere 
Bereket dileĞi

Manisa Tarım ve Orman İl
Müdürü Mehmet Karayılan,
yeni sezon için üreticilere ba-
şarı temennisinde bulundu. Sa-
hada yapılan çalışmaları
yerinde inceleyen Karayılan,
Manisa’nın verimli topraklarının
üretim açısından büyük avantaj

sunduğunu belirtti. Yeni üretim
sezonunun hayırlı olmasını dile-
yen Karayılan, üreticilere bol ve
bereketli bir yıl temennisinde
bulundu.

dOmateS dikim 
ÇalıŞmalarına GeniŞ 

katılım
Yeni sezonun ilk dikim prog-

ramına çok sayıda yetkili ve

üretici katıldı. Şehzadeler ilçe-
sindeki çalışmalara İl Müdürü
Mehmet Karayılan’ın yanı sıra İl
Müdür Yardımcısı Ali Gök, şube
müdürleri, ilçe müdürü, teknik
personeller ve üreticiler katıldı.
Tarım sektörünün paydaşları,
sezonun verimli geçmesi için
sahada birlikte çalışma mesajı
verdi.

Türkiye’nin önemli domates üretim merkezlerinden Manisa’da yeni sezon başladı. Nisan ayıyla birlikte dikimi yapılan domates fidelerinin Haziran ayında hasat edilmesi bekleniyor

Domates fideleri toprakla buluştuDomates fideleri toprakla buluştu

Saruhanlı’da belediye
ekipleri, ilçe genelinde ilaçlama
çalışmalarını aralıksız şekilde

sürdürüyor. 
Halk sağlığının korunması

ve çevresel hijyenin sağlanması
amacıyla yürütülen çalışmaların
planlı bir program dahilinde

gerçekleştirildiği belirtildi.
Sahada aktif görev yapan

ekipler, belirlenen bölgelerde
düzenli olarak ilaçlama yaparak
özellikle yaz aylarında artış
gösteren haşere ve zararlıların
önüne geçmeyi hedefliyor. Ça-
lışmaların, vatandaşların daha
sağlıklı ve konforlu bir çevrede
yaşam sürmesi için titizlikle yü-
rütüldüğü ifade edildi.

Yetkililer, ilaçlama faaliyetle-
rinin sadece belirli dönemlerle
sınırlı kalmayacağını, yıl bo-

yunca planlı şekilde devam
edeceğini vurguladı. Saru-

hanlı’da daha sağlıklı ve yaşa-
nabilir bir çevre oluşturmak için

çalışmaların kararlılıkla sürdürü-
leceği kaydedildi.

Saruhanlı genelinde halk sağlığını korumak ve çevresel hijyeni sağlamak amacıyla yürütülen ilaçlama çalışmaları, planlı program çerçevesinde kesintisiz devam ediyor

Haşerelere karşı kesintisiz mücadele!Haşerelere karşı kesintisiz mücadele!

Gölmarmara Bele-
diyesi Zabıta Amirliği ekip-
leri, ilçedeki aperatif
işletmelerde hijyen ve gıda
güvenliği denetimi gerçek-
leştirdi.

Gölmarmara Beledi-
yesi Zabıta Amirliği ekip-
leri, ilçe genelinde faaliyet
gösteren aperatif işletme-
leri denetleyerek vatan-
daşların sağlıklı ve
güvenilir gıdaya ulaşma-
sını hedefledi.

Yapılan denetimlerde

işletmelerde ürünlerin sak-
lama koşulları, hijyen stan-
dartları ve genel temizlik
kuralları titizlikle incelendi.
Ekipler, gıda güvenliğini
tehdit edebilecek unsur-
lara karşı detaylı kontroller
gerçekleştirdi.

Denetimlerde işletme
sahiplerine gerekli uyarılar
yapılırken, eksikliklerin gi-
derilmesi yönünde bilgi-
lendirmelerde bulunuldu.
Halk sağlığını korumaya
yönelik çalışmalar kapsa-
mında kontrollerin aralıksız
süreceği belirtildi.

Aperatif işletmelere sıkı denetim
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ANLATMAK İSTEDİM

DENİZ TABAK

KENDİNE ALAN AÇMAK: 
BİR LÜKS DEĞİL, İHTİYAÇ

Günümüz dünyasında sürekli bir şeylere yetiş-
meye çalışıyoruz. İş, aile, sorumluluklar, sosyal bek-
lentiler… Tüm bu yoğunluk içinde çoğu zaman fark
etmeden kendimizi listenin en sonuna bırakıyoruz.
Oysa insanın en temel ihtiyaçlarından biri, kendine ait
bir alanının olmasıdır. Bu alan sadece fiziksel bir köşe
değil; aynı zamanda zihinsel ve duygusal bir nefes
alanıdır.

Kendine alan açmak bir tercih değil, bir ihtiyaçtır.
Çünkü insan, kendisiyle temas kuramadığında yö-
nünü kaybeder. Sürekli dış dünyaya odaklanmak, bir
süre sonra iç dünyayı susturur. O sesi duymadıkça da
neye ihtiyacımız olduğunu, neyi sevdiğimizi, neyin
bizi yorduğunu fark edemeyiz. Bu yüzden kendine
alan açmamak, aslında yavaş yavaş kendinden vaz-
geçmektir.

Peki evde kendine alan açmak neden bu kadar
önemli?

Çünkü ev, en çok kendimiz olabildiğimiz yerdir.
Dış dünyanın rollerinden sıyrılıp sadece “ben” olabil-
diğimiz tek alan çoğu zaman evimizdir. Eğer burada
bile kendimize ait bir köşe, bir zaman dilimi yaratamı-
yorsak, içsel olarak sıkışmış hissetmemiz kaçınılmaz
olur. Kendine ayrılmış bir alan, zihni sakinleştirir, be-
deni gevşetir ve duyguların akmasına izin verir. Bu
alanı oluşturmak düşündüğümüz kadar zor değil.
Büyük değişimlere gerek yok. Küçük ama niyetli
adımlar yeterli. Evde bir sandalye, bir minder, bir pen-
cere kenarı… Belki bir mum, bir defter, sevdiğin bir
obje. Önemli olan o alanın “sana ait” olduğunu hisset-
men. Bu alanı belirledikten sonra, gün içinde kendine
kısa zamanlar ayırmak gerekir. 10 dakika bile olsa, o
alanda sadece kendinle kalmak.

Peki bu alanda neler yapılabilir?
Sessizce oturabilirsin. Nefesine odaklanabilirsin.

Günün nasıl geçtiğini düşünebilirsin. Yazı yazabilir,
duygularını dökebilirsin. Bazen hiçbir şey yapmadan
sadece “olabilirsin.” Zihnin dağınık olabilir, bu çok nor-
mal. Önemli olan orada kalmaya niyet etmek.

Bu süreçte insan kendine bazı sorular sorabilir:
“Bugün beni ne yordu?” “Şu an neye ihtiyacım var?”
“Gerçekten nasıl hissediyorum?” Bu soruların cevap-
ları hemen gelmeyebilir. Ama zamanla, içsel bir açık-
lık oluşur. İnsan kendini daha net duymaya başlar.

Ve sonuç…
Kendine alan açtıkça, içsel gücün artar. Daha

sakin, daha dengeli ve daha farkında olursun. Başka-
larına ayırdığın zaman daha kaliteli hale gelir. Çünkü
artık tükenmiş değil, dolu bir yerden veriyorsundur.
Kararların netleşir, sınırların belirginleşir. En önemlisi,
kendinle olan bağın güçlenir. Unutmamak gerekir ki;
kendine alan açmak, bencillik değil, öz bakımın en
temel halidir. Ve insan, kendine ne kadar yer açarsa,
hayatta da o kadar yer bulur.

MaNİSa Baro Başkanı
Avukat Sevgi Başak Yeşil, Baro
Binası’nda düzenlenen basın
toplantısında, yerel basın men-
suplarıyla bir araya gelerek,
yargı süreçlerinden işçi hakla-
rına, çocukların güvenliğinden
kamuoyunun yakından takip
ettiği davalara kadar geniş bir
yelpazede önemli değerlendir-
melerde bulundu. Türkiye ve
Manisa gündemine ilişkin dik-
kat çeken açıklamalar yapan
Yeşil, özellikle yargılamalarda
“hukuka uygunluk ve hız” ilke-
sinin hayati önem taşıdığını vur-
guladı.

Manisa Barosu’nun aylık
olağan basın toplantısı Baro Bi-
nası’nda gerçekleştirildi. Yerel
basın mensuplarıyla buluşan
Manisa Baro Başkanı Avukat
Sevgi Başak Yeşil, Türkiye ve
Manisa gündemine ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulundu. 

“TOPlUMSal daValarI 
YaKINdaN TaKİP

edİYOrUz”

Manisa Barosu olarak top-
lumsal davaları yakından takip
ettiklerini belirten Başkan Yeşil,
“Biz Manisa Barosu olarak gö-
reve geldiğimiz günden bu
yana, ülkedeki toplumsal dava-
ları yakından ve aktif biçimde
takip ediyoruz. Kadın cinayet-
leri, çocuklara yönelik suçlar ve
kamuoyunda geniş yankı uyan-
dıran davalar başta olmak
üzere birçok dosyada sürecin
takipçisiyiz” dedi.

İstanbul Büyükşehir Beledi-
yesi davasına da değinen Yeşil,
“30 Nisan itibarıyla İstanbul Bü-
yükşehir Belediyesi davasında
bir ara karar verilmesi beklen-
mektedir. Savunmalar tamam-
lanmış olup, yargı sürecinin adil
ve hukuka uygun şekilde ilerle-
mesini önemsiyoruz” ifadelerini
kullandı.

“UzUN SÜredİr 
ÖzGÜrlÜKlerİNdeN 

MahrUM
BIraKIlMIŞTIr”

Tutuklu bulunan isimlere iliş-
kin de konuşan Yeşil, “Bizim
için en önemli hususlardan biri,

meslektaşımız Avukat Mehmet
Bey’in yalnızca avukatlık faali-
yetleri kapsamında yürüttüğü
görevler nedeniyle uzun süredir
tutuklu bulunmasıdır. Mesleğini
icra edemez durumda olması
kabul edilebilir değildir. Aynı
dosyada benzer durumlara
maruz kalan başka kişiler de
uzun süredir özgürlüklerinden
mahrum bırakılmıştır. Bunlar-
dan bir tanesi de Can Ata-
lay’dır. Bu durum, savunma
hakkı ve hukuk devleti ilkeleri
açısından ciddi bir sorun teşkil
etmektedir” dedi.

Soma maden faciasına da
değinen Yeşil, “Şubat ayı içeri-
sinde Sosyal Haklar Derneği
tarafından hazırlanan ve yaşa-
mını konu alan belgeselin So-
ma’da gösterimini
gerçekleştirmiştik. Yaklaşan 13
Mayıs Soma faciasının yıl dö-
nümü öncesinde, 12 Mayıs’ta
Manisa merkezde bu belgese-
lin bir gösterimini daha yapaca-
ğız. Tüm Manisalıları bu
etkinliğe davet ediyoruz. Çünkü
verilen mücadele yalnızca bi-

reysel değil, toplumsal bir hak
arayışının sembolüdür” ifadele-
rini kullandı.

“BU TaBlO UTaNÇ
VerİCİ”

Maden işçilerinin mücadele-
sine de değinen Yeşil, “İşçilerin
temel haklarına ulaşmak için
verdikleri mücadelenin hâlâ bu
denli zor olması düşündürücü-
dür. Haftalık ücret ve çalışma
hakkı gibi en temel kazanımla-
rın dahi yoğun mücadelelerle
elde edilmesi, içinde bulundu-
ğumuz tablo açısından utanç
vericidir” dedi.

“hUKUKUN hIzlI
İŞleMeSİ GereKİYOr”

Gülistan Doku dosyasına da
değinen Yeşil, hukukun hızlı iş-
lenmesinin gerekli olduğunu
belirterek sözlerine şöyle
devam etti: “Çok güncel ve
yine çok utanç verici bir dosya
Gülistan Doku dosyası var.
Gülistan Doku yaklaşık 6 se-
nedir tozlu rafları arasında
bekletilmiş. Çok hızlı bir şe-
kilde aslında aksiyon alınmış
olsaydı belki çok daha kolay-

lıkla çözülebilecek bir dosya
çok kaotik hale getirilmiş. Ve
yine burada tabii cesur hakim
ve savcıların cesur avukatların
rolü yadsınamaz ve onlar sa-
yesinde bu ortaya çıkmış du-
rumda. Bu da bize tabii
hukukun ne kadar hızlı işle-
mesi ve ne kadar insan hayatı
ile ilgili bu anlamda hızlı aksi-
yon alması gerektiğinin en
güzel göstergelerinden bir ta-
nesi. Tabii dosya şu an soruş-
turma aşamasında olduğu için
konuşmak çok doğru değil
ama gelişmeler açısından rolü
geçen herkese orada da te-
şekkür ederim.”

Çocuklara yönelik şiddet
konusuna da dikkat çeken
Yeşil, “Yakın zamanda Şanlıurfa
ve Kahramanmaraş’ta yaşanan
okul saldırıları da bizlere, ço-
cukların güvenliği konusunda
ne kadar kırılgan bir noktada
olduğumuzu göstermiştir. Top-
lum olarak gücümüz, en zayıf
halkamızı ne kadar koruyabildi-
ğimizle ölçülür” dedi. Yeşil ay-
rıca, 7 Mayıs’ta “Çocuğa
Yönelik Şiddet ve Çocukların
Şiddetten Korunması” başlıklı
bir sempozyum düzenleyecek-
lerini belirterek, etkinliğin Mani-
sa’da halka açık olarak
gerçekleştirileceğini ifade etti

Manisa Baro Başkanı Sevgi Başak Yeşil, düzenlediği basın toplantısında yargı süreçlerinden işçi hak-
larına, çocuk güvenliğinden Soma davasına kadar birçok başlıkta önemli açıklamalarda bulundu

Başkan Yeşil’den ‘hukuka uygun ve
hızlı süreç şart’ vurgusu!
Başkan Yeşil’den ‘hukuka uygun ve
hızlı süreç şart’ vurgusu!

MaNİSa Barosu Baş-
kanı Avukat Sevgi Başak
Yeşil, düzenlediği basın
toplantısında baro seçim-
lerine ilişkin merak edilen
soruları yanıtladı. Yeşil,
özellikle “Baro seçimle-
rinde aday olacak mısı-
nız?” sorusuna verdiği
yanıtla dikkat çekti.

Baro seçimlerinin iki
yılda bir yapıldığını hatırla-
tan Yeşil, bu yıl genel ku-
rulların Ekim ayında
gerçekleştirilmesinin plan-
landığını belirtti. Görev sü-
relerinin iki yıl olduğunu
ifade eden Yeşil, kendileri-
nin ise yaklaşık 1,5 yıldır

görevde bulunduğunu
söyledi. Görev süresi bo-
yunca Manisa Barosu’nu
hem ülke genelinde hem
de yerel kurumsal yapılar
içerisinde daha güçlü bir

noktaya taşımak adına çe-
şitli projeler geliştirdiklerini
dile getiren Yeşil, bu sü-
reçte hayata geçirilen ve
henüz tamamlanmayan
çalışmaların bulunduğunu

vurguladı.
“MaNİSa BarOSU 

KÖKlÜ Bİr KUrUM”
Manisa Barosu’nun

100 yıllık köklü bir geç-
mişe sahip olduğunu belir-
ten Yeşil, geçmişte
Türkiye Barolar Birliği nez-
dinde saygın hukukçuların
bu kurumda başkanlık
yaptığını hatırlattı. İlk kadın
baro başkanı olmanın gu-
rurunu yaşadığını ifade
eden Yeşil, önceki baş-
kanların izinden gitmenin
kendisi için önemli oldu-
ğunu söyledi.

“Karar İÇİN 
erKeN”

Adaylık konusunda net
bir açıklama yapmaktan

kaçınan Yeşil, “Yeni dö-
nemdeki adaylıkla ilgili de-
ğerlendirme yapmak için
erken” dedi. Ancak mes-
lektaşlarının takdiri olması
halinde görevlerini sürdür-
meye hazır olduklarının
sinyalini veren Yeşil, “Söy-
leyecek sözümüzün ve ya-
pacak işlerimizin
bitmediğini düşünüyoruz”
ifadelerini kullandı.

Seçim sürecine henüz
zaman olduğunu belirten
Yeşil, nihai kararın meslek-
taşların değerlendirme-
siyle şekilleneceğini
vurgulayarak, Manisa Ba-
rosu’na hizmet etmeye
devam etme isteğini yine-
ledi.

Manisa Barosu Başkanı Avukat Sevgi Başak Yeşil, yaklaşan baro seçimleri öncesi adaylık sorusuna “Değerlendirme yapmak için erken” diyerek kapıyı açık bıraktı

Başkan Yeşil’den adaylık açıklaması:

MaNİSa’NIN Salihli
ilçe Kaymakamı Ali
Güldoğan, Balı-
kesir Üniversi-
tesi Hukuk
Fakültesi ta-
rafından dü-
zenlenen
"Hukuk Mes-
leklerinde Kari-
yer Günleri"
etkinliğine konuk
oldu.   

Üniversitenin Kongre
Merkezi Malazgirt Sa-

lonu’nda, "Hukuk Fakül-
tesi öğrencileri ve

profesyonel hu-
kukçular bir
arada" sloga-
nıyla gerçek-
leştirilen
etkinlik, öğ-
rencilerden

yoğun ilgi
gördü. Prog-

ramda konuşan Kay-
makam Güldoğan, hukuk
mesleklerinin dinamikleri
ile sahadaki uygulama

tecrübelerini öğrencilerle
paylaştı. 

Kariyer yolculuğuna
dair önemli bilgiler aktaran
Güldoğan, mesleki dene-
yimlerini anlatarak gelece-
ğin hukukçularına
tavsiyelerde bulundu. 

Kaymakam Güldo-
ğan, "Hukuk Meslekle-
rinde Kariyer Günleri
etkinliğinde geleceğin hu-
kukçularıyla bir araya ge-
lerek kariyer mesleklerine
dair tecrübelerimizi aktar-

dık. Programın hazırlan-
masında emeği geçenlere

teşekkür ediyorum" dedi.
İha

Salihli Kaymakamı Güldoğan geleceğin
hukukçularıyla buluştu   

Şehzadeler Bele-
diye Başkanı Hakan Şim-

şek, mahalle ziyaretlerini
sürdürerek Halıtlı ve Ka-

rayenice’de vatandaşların
talep ve sorunlarını ye-
rinde dinledi.   

Şehzadeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek,
mahalle ziyaretleri kapsa-
mında saha çalışmalarına
aralıksız devam ediyor.
Başkan Şimşek, son ola-
rak Halıtlı ve Karayenice
mahallelerini ziyaret ede-
rek vatandaşlarla bir
araya geldi. 

Gerçekleştirilen ziya-
retlerde mahalle sakinle-
riyle birebir görüşen

Başkan Şimşek, vatan-
daşların talep ve önerile-
rini ilk ağızdan dinledi.
Samimi bir ortamda ger-
çekleşen buluşmalarda
mahallelerin mevcut du-
rumu ve ihtiyaçları üze-
rine karşılıklı
değerlendirmelerde bulu-
nuldu.  Şehzadeler Bele-
diyesi olarak ortak akıl ve
katılımcı yönetim anlayı-
şıyla hareket ettiklerini
ifade eden Başkan Şim-
şek, "Mahallelerimizin ih-
tiyaçlarını yerinde tespit

etmek ve çözüm üretmek
için sahada olmaya
devam ediyoruz. Vatan-
daşlarımızın görüşleri
bizim için yol gösterici"
dedi. 

Ziyaretler sırasında
iletilen taleplerin ilgili bi-
rimlere aktarılacağını be-
lirten Şimşek, hizmetlerin
planlı ve etkin bir şekilde
sürdürüleceğini vurguladı.
Belediye ekiplerinin ma-
hallelerdeki çalışmalarına
aralıksız devam edeceği
bildirildi.  İha

Şimşek’ten yerinde yönetim vurgusu   Şimşek’ten yerinde yönetim vurgusu   

“Söyleyecek sözümüz bitmedi!”
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YaYINLaDIĞIMIZ haberin
ardından gazetemize telefonla
ulaşan CHP Manisa İl Baş-
kanı İlksen Özalper,
şubat ayında il yöne-
tim kurulu üyeliğin-
den istifa eden
Esra Durukan ile il-
gili çarpıcı açıkla-
malarda bulundu.
Bugüne kadar ko-
nuyla ilgili konuş-
madığını belirten
Özalper, Durukan’ın
son sosyal medya pay-
laşımı sonrasında artık ger-
çekleri açıklamak zorunda

kaldığını ve yaşanan süreci tüm
detaylarıyla anlatmak istediğini

bildirdi. Özalper, Durukan’ın
Manisa Büyükşehir Be-

lediyesi ve Yunu-
semre Belediyesi’ne
20 milyon lira karşı-
lığında anaokulu
satmaya yönelik
bir girişimde bu-
lunduğunu öne sü-
rerek, “O istifa

etmedi biz onu MYK
kararıyla atmak için

çalışma başlatıyoruz. En
kısa sürede Yüksek Disiplin

Kurulu’na sevk edeceğiz” dedi.

CHP Manisa İl Yönetim Ku-
rulu eski üyesi Esra Durukan’ın
sosyal medya paylaşımı, parti-
deki tartışmaları yeniden alev-
lendirdi. “Bu günler siyasete
karakter lazım dedirti-
yor” ifadelerini kulla-
nan Durukan’ın bir
süre önce görevin-
den istifa ettiği
açıklanmış, ancak
istifaya zorlandığı
iddiaları da gün-
deme gelmişti. Tar-
tışmaların ardından
CHP Manisa İl Başkanı
İlksen Özalper, konuya ilişkin ilk
kez gazetemize açıklamalarda
bulundu.

Özalper, Durukan’ın kendi-
sini “il başkan yardımcısı” ola-
rak tanıtarak Manisa
Büyükşehir Belediyesi’ne gitti-
ğini ve burada çeşitli girişim-
lerde bulunduğunu öne sürdü.

Esra Durukan’ın insanlar
üzerinde mobbing kurduğunu
belirten Özalper, “Ben diyor ‘İl
Başkan Yardımcısıyım, beni
buraya alacaksınız.’ İnsanların
üzerinde mobbing kuruyor,
benim haberim yok” ifadelerini
kullandı.

“20 MİLYONa 
BÜYÜKŞEHİr’E 

SatMaYa KaLKIYOr”
Durukan’ın yurt binası satı-

şından sonra yine kendilerine

ait bir anaokulunu 20 milyon
lira karşılığında devretmeye ça-
lıştığını iddia eden Özalper,
sözlerine şöyle devam etti: “Bir

yurt bir de anaokulu var. Yurt
binasını satıyor anaoku-

lunu da devren sat-
maya çalışıyor, 20
milyona satmaya
kalkıyor. Büyükşe-
hir’e satmaya kalkı-
yor. Olay
gerçekleşmedi

çünkü bana geri dö-
nüyorlar, ‘Senin il baş-

kan yardımcın değil mi
diye soruyorlar. Ondan sonra
‘Başkanım biz böyle bir şeyi
doğru bulmuyoruz ama siz ne
diyorsunuz? Diyorum ki “Asla,
ben bugüne kadar 20 milyon
değil 20 bin lira belediyeden
benim hesabıma geçmemiş.
Ne demek diyorum ya? Benim
il başkan yardımcım geliyor
oraya. 20 milyona şeyi satmaya
kalkıyor.”

“İStİFa EtMESE 
MYK’DaN atILaCaKtI”

Sürecin nasıl ilerlediğini de
anlatan Özalper, genel mer-
kezle görüştüklerini belirterek,
“Ben Eray’ı aradım, ‘Getir isti-
fasını versin’ dedim. Kendisi is-
tifasını verdi. Yoksa MYK ile
partiden atılacaktı. MYK’dan
atılmak çok ağır bir durum”
dedi.

Durukan’ın Yunusemre’ye
de gittiğini öne süren Özalper,
“Orayla baş edemeyince bu
kez Yunusemre’ye gidiyor.
Orada da ‘20 milyona 10 tane
kreş yaparız’ diyorlar” ifadele-
rini kullandı. Belediyeden her-
hangi bir maddi kazanç
sağlamadığını vurgulayan Özal-
per, “35 bin lira emekli maaşım
var. 50 bin lira da benim koca-
mın emekli maaşı var. Ben her
ay partiye 70-80 bin TL para
harcıyorum” dedi.

“EN KISa SÜrEDE 
YÜKSEK DİSİPLİN 
KUrULU’Na SEVK 

EDECEĞİZ”
Özalper, Durukan’ın bazı

isimlere yönelik ağır ithamlarda

da bulunduğunu öne sürerek,
“Büyükşehir Belediye Baş-
kanı’nın danışmanına ‘FE-
TÖ’cü’ diyor” şeklinde konuştu.

Yaşananların ardından ko-
nunun disiplin sürecine taşına-
cağını belirten Özalper, “En
kısa sürede Yüksek Disiplin
Kurulu’na sevk edeceğiz” diye
konuştu.

ESra DUrUKaN’IN 
CEVaP HaKKINI 

YaYIMLaYaCaĞIZ
İddialar ile alakalı ulaşama-

dığımız Esra Durukan’ın cevap
hakkını kullanmak istemesi
halinde, açıklamalarına gazete
ve sitemizde yer vereceğimizi
belirtmek isteriz. 

Haber Merkezi

Cumhuriyet Halk Partisi İl Yönetim Kurulu üyeliği görevinden istifa eden Esra Durukan’ın sosyal medyadaki paylaşımı son-
rası başlayan tartışmalar büyürken, CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper konuya ilişkin çarpıcı açıklamalarda bulundu

‘20 milyona anaokulu satışı’ iddiası ortalığı karıştırdı: 
İlksen Özalper’den şok eden açıklamalar!

İYİ Partİ Manisa Teşkilatı
çalkantılı günlerden geçiyor.
Manisa İl Başkanı Yunus Koca
ve yönetimi, pazartesi günü
Genel Merkez kararıyla görev-
den alındı. Koca, görevden el
çektirilen yönetim kurulu üyele-
riyle birlikte konuya ilişkin basın
açıklaması yaptı. Görevden
alınmasının ardında İYİ Parti
Manisa Milletvekili Şenol Su-
nat’ın olduğunu iddia eden
Koca, İYİ Parti’den istifa ettiğini
de açıkladı. Koca, “Bu şartlar
altında, delegelerin iradesiyle
seçilmiş bir İl Başkanı olarak,
bu antidemokratik ve etik dışı
tasarrufu asla kabul etmiyo-
rum. Şahsıma, yönetim kurulu
üyelerine ve delegelerimizin ira-
desine yapılan bu haksız mü-
dahaleyi şiddetle kınıyorum.
Ayrıca gelinen bu noktada,
onurumuzu, duruşumuzu ve si-
yasi ahlakımızı korumak adına
İYİ Parti üyeliğimden istifa etti-
ğimi kamuoyuna saygıyla bildi-
riyorum.” dedi.

İYİ Parti Manisa İl Başkan-
lığı görevinden alınan Yunus
Koca, düzenlediği basın top-
lantısında çok konuşulacak id-
dialarda bulundu. Geçtiğimiz
pazartesi günü, Genel Merkez
kararıyla yönetimiyle birlikte
görevden alınan Koca, Ma-
nisa’da bir otelde düzenlediği
basın toplantısıyla sürecin
perde arkasını anlattı.

“SESSİZ KaLMaM 
MÜMKÜN DEĞİL”

2025 yılı kasım ayında
Erhan Dumlu ile yarışan ve se-
çimi kazanarak İYİ Parti Manisa
İl Başkanı olan Yunus Koca,
açıklamasına “Yaşananlara
sessiz kalmam mümkün değil”
sözleriyle başladı. 

Halihazırda İYİ Parti Manisa
Milletvekili olan Şenol Sunat’ın,
2023 seçimlerinde Ankara’dan
Manisa’ya gönderilmesine
karşı çıktıklarını hatırlatan
Koca, buna rağmen seçim bo-
yunca kendisini Manisalılara ta-
nıtmak için büyük gayret sarf
ettiklerini söyledi. 

“KONtENJaN 
OLMaSaYDI...”

“Siyasi ahlakın ve teşkilat
emeğinin hiçe sayıldığı bir sü-
reçten geçiyoruz” diyen Koca,
açıklamasını şöyle sürdürdü:
“Bugün yaşananlar, o günkü
tepkimizin ne kadar önemli ol-
duğunu ortaya koyuyor. Kaldı ki
Şenol Hanım kontenjan ile Ma-
nisa’ya atanmış olmasaydı,
Manisa da İYİ Parti iki milletve-
kili çıkarıyordu.”

KONGrE SÜrECİNE 
DEĞİNDİ

İYİ Parti Manisa İl Kon-
gresi’nin yapıldığı sürece de
değinen Koca, “Şenol Sunat, o
dönem il başkanı olan Ali Zafer
İksir ve benimle birlikte baş-
kanlığa aday olan Erhan
Dumlu, ilçe başkanlarına baskı
yaparak bizi desteklememeleri
için adeta tehdit ettiler. Böyle-
likle Şenol Sunat birlik ve bera-
berliğe zarar verdi, kongre
sürecinin sağlıklı ilerlemesini

engellendi. Sayın Şenol Su-
nat’ın Manisa ile bağı nere-
deyse yoktur. İlçelerimizin
çoğunu bırakın köyünü, kırsa-
lını; merkezlerini dahi tanımaz.
Böyle bir anlayışın Manisa’yı
temsil iddiası hem siyasi ciddi-
yetle hem de halkın iradesiyle
bağdaşmamaktadır. Kongre-
den sonra bana, il yönetimime
ve birçok ilçe başkanına karşı
bilinçli bir tavır alınarak mob-
bing uygulandı. Parti içinde bir-
lik bozuldu. Parti kurultayında
milletvekili Şenol Sunat’ın Ma-
nisa teşkilatı ve üst kurul dele-
gelerini hiçe sayması da bu
yaklaşımın bir başka kanıtıdır. ”
ifadelerini kullandı.

“KENDİSİYLE Bİr tÜrLÜ 
İLEtİŞİM KUraMaDIM”

Görevde olduğu süre bo-
yunca Milletvekili Şenol Sunat
ile iletişim kuramadığını öne
süren Koca, “İl başkanı olarak
Şenol Sunat ile defalarca ileti-
şim kurmaya çalıştım ama
sonuç alamadım. Doğrudan
konuşmak yerine hep danış-
manlar üzerinden iletişim ku-
ruldu. Bu durum ne siyasi
nezakete ne de ciddiyete yakı-
şır. Genel Başkanımız Müsavat
Dervişoğlu’nun İzmir progra-
mına katılım sürecinde, Mani-
sa’daki festival ve özelleştirme
karşıtı basın açıklamaları hak-
kında görüş almak üzere yaptı-
ğım görüşmede tarafıma
verilen ‘Benim kendi progra-
mım var, akşam fener alayında
görüşürüz’ şeklindeki cevap,
teşkilat koordinasyonunun
hangi noktaya indirildiğinin açık
göstergesidir. Mesir Macunu
Festivali’nde de benzer durum-
lar yaşandı. Önceden yapılan
çağrılara rağmen birlikte hare-
ket edilmedi. Hatta il başkanlı-
ğının haberi olmadan ilçe
teşkilatıyla ayrı program yapıldı.
Bu da teşkilat yapısına açıkça
aykırıdır. Kongreden sonra il
başkanlığına bir hayırlı olsun zi-
yareti bile yapılmadı. Ama ile-
ride yeni yönetimle fotoğraf
verme çabasını hep birlikte gö-

receğiz. Bu da samimiyetsiz bir
davranıştır” dedi.

GÖrEVDEN aLINMa 
SEBEBİ 

‘KOOrDİNaSYON 
EKSİKLİĞİ’

Genel Merkez’e yaşananları
aktarmak için İYİ Parti Teşkilat
İşlerinden Sorumlu Genel Baş-
kan Yardımcısı ve Denizli Millet-
vekili Yasin Öztürk ile iletişime
geçmeye çalıştığını savunan
Koca, “Bu çabamız da sonuç-
suz kaldı; yine danışmanlar
aracılığıyla geçiştirildi ve tarafı-
mıza herhangi bir geri dönüş
yapılmadı. Son olarak, il baş-
kanı ve yönetimin görevden
alınması kararı bize ‘koordinas-
yon eksikliği’ gerekçesiyle
sözlü olarak iletildi. Ancak
Genel Başkan Yardımcısı ve
Manisa Milletvekili Şenol Su-
nat’ın hakkımda yalan yanlış
bilgi verdiği duyumlarını alıyo-
ruz. Örnek vermek gerekirse,
benim sabahtan alkol almaya
başladığımı ve programlara bu
şekilde katıldığımı bildirmiş.
Beni tanıyan herkes çalışma ve
görev saatlerim içinde alkol al-
madığımı bilir. Tüm program-
lara davet etmemize rağmen
benimle hiçbir programa katıl-
mamış bir milletvekili nasıl olu-
yor da böyle bir ithamda
bulunabiliyor. Bu da yetmezmiş
gibi yine aldığımız bir başka
duyuma göre ‘Yunus Koca’yı
görevden almazsanız istifa

ederim’ diye partimizi tehdit
etmiş. Buda partimize bağlılığı-
nın sorgulanması gerektiğinin
bir göstergesidir. Açıkça söylü-
yorum: teşkilatı yok sayan, ileti-
şim kurmayan ve seçilmişleri
görmezden gelen bir anlayışın
aldığı bu karar ne siyasi ne de
vicdani olarak kabul edilebilir.
Bu şartlar altında, delegelerin
iradesiyle seçilmiş bir İl Baş-
kanı olarak, bu antidemokratik
ve etik dışı tasarrufu asla kabul
etmiyorum. Şahsıma, yönetim
kurulu üyelerine ve delegeleri-
mizin iradesine yapılan bu hak-
sız müdahaleyi şiddetle
kınıyorum. Ayrıca gelinen bu
noktada, onurumuzu, duruşu-
muzu ve siyasi ahlakımızı koru-
mak adına İYİ Parti
üyeliğimden istifa ettiğimi ka-
muoyuna saygıyla bildiriyorum”
şeklinde konuştu.

MECLİS ÜYELİĞİNE 
BaĞIMSIZ DEVaM 

EDECEK
Açıklamasının sonunda so-

ruları yanıtlayan Koca, İYİ
Parti’den istifa ettiğini ancak
Manisa Büyükşehir Belediye
Meclis üyeliği görevinden istifa
etmediğini söyledi. Koca, şöyle
konuştu: “Manisa Büyükşehir
Belediye Meclisi’ndeki gör-
evime bağımsız olarak devam
edeceğim. Bunun da nedenini
şöyle açıklayayım; biz yerel se-
çimlerde adayımızla 6 aylık bir
çalışma süreci geçirdik. En

uzun süre çalışan ekip bizdik.
O dönemde partinin oyu yüzde
3,5’lerdeydi. Biz yüzde 28’e
yakın bir oy aldık. Bizi oraya
parti değil, Manisa’daki vatan-
daş getirdi. O yüzden istifa
etmem, vatandaşın bize gös-
terdiği teveccühe ihanet olur”

SaLİHLİ’DEKİ SÜrEÇ 
NaSIL İŞLEDİ?

İYİ Parti Salihli İlçe Başkanı
ve yönetiminin de görevden
alındığı hatırlatılan Koca, “Sa-
lihli İlçe Başkanımız Osman
Özen bir paylaşım yapmış ve
sonrasında hemen kaldırmış.
Ancak partiye zarar vereceği
gerekçesiyle kendisi görevi bı-
raktı.  

Sadece ilçe başkanı bıraktı
görevi, yönetimi devam etti.
Teşkilat Başkanı, yeni atamayı
yapmadı, sürekli oyaladı. İlçe
yönetimi de tüzüğe göre kendi
aralarında bir başkan seçtiler
salt çoğunlukla. Bunu da haz-
medememiş olacaklar ki orayı
da görevden aldılar. Bu da
onun teşkilat başkanlığındaki
acemiliğini gösterir” ifadelerini
kullandı. 

DEMOKraSİYLE 
aLaMaDIKLarINI 

MaSaDa aLIYOrLar
Koca, son olarak, “Bizim bir

suçumuz vardı evet, suçumuz
Şenol Hanım’ı sandıkta yen-
mek. Demokrasiyle alamadıkla-
rını masada alıyorlar” sözleriyle
basın toplantısını noktaladı.

Genel Merkez tarafından görevden alınan İYİ Parti Manisa İl Başkanı Yunus Koca, yönetim kurulu üyeleriyle birlikte basın açıklaması yaparak süreç
hakkında çok konuşulacak sözler sarf etti... Partisinden istifasını duyuran Koca, Meclis Üyeliği görevine ise bağımsız olarak devam edeceğini söyledi

Görevden alınan Yunus Koca İYİ Parti’den istifa etti
Şenol Sunat’a yayım ateşi!
Görevden alınan Yunus Koca İYİ Parti’den istifa etti
Şenol Sunat’a yayım ateşi!
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ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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ÇalıŞMa ve Sosyal Gü-
venlik Bakanı Vedat Işıkhan,
emeklilere Ramazan Bayra-
mı’nda ödenen 4 bin TL’lik bay-
ram ikramiyesinin, Kurban
Bayramı’nda da aynı tutarda
devam edeceğini söyleyerek şu
ifadelere yer verdi: "Kurban
bayramı ikramiyelerini Rama-
zan bayramında olduğu gibi
aynı miktarda vereceğiz. Erken
ödenmesiyle ilgili çalışma yapı-
lır."

Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Vedat Işıkhan, emekli-
lere bayramlarda verilen ikrami-
yeye ilişkin, "Emekli
ikramiyelerinin erken ödenmesi
için çalışma yapabiliriz" dedi.
AK Parti TBMM Grup toplantısı
öncesinde basın mensuplarının
sorularını yanıtlayan Bakan
Işıkhan, basın mensuplarının 1
Mayıs Emek ve Dayanışma Gü-
nü'nü kutladı. Doruk Madenci-
lik işçilerinin maaş ve özlük

haklarıyla ilgili eylemlerinin uz-
laşmayla sonuçlanmasına iliş-
kin soru üzerine Işıkhan, Doruk
Madencilik'le ilgili süreci baştan
beri yakından takip ettiklerini
ifade etti. Işıkhan, işçi alacakla-
rının ödenmemesi nedeniyle
2023 yılında bu firmaya 2 mil-
yon TL'ye yakın ceza kestikle-
rini, 2025 yılında da yine aynı
sebepten dolayı bu firmaya 20
milyon TL'ye yakın ceza verdik-
lerini ifade ederek, "Biz süreci

yakından takip ediyoruz. Tabii
dün sühuletle ve sağduyuyla
bu süreç tamamlandı. İşçileri
Bakanlığımız, Enerji ve Tabii
Kaynaklar Bakanlığımız ve Ça-
lışma Bakanlığı olarak bu sü-
reci baştan beri takip edip bu
noktaya getirdik" şeklinde ko-
nuştu. 

"iÇiŞlEri BaKanlıĞıMıZ 
VE EnErJi VE TaBii 

KaYnaKlar
BaKanlıĞıMıZla 

sÜrECi BaŞarıYla 
YÜrÜTTÜK" 

Bakanlık olarak çalışma ba-
rışının korunmasına ve yayılma-
sına değer verdiklerini
kaydeden Işıkhan, bu çerçe-
vede Doruk Madencilik işçi
temsilcileri, işveren temsilcileri
ve ilgili bakanlıkların bakan yar-
dımcılarının bir toplantı gerçek-
leştirdiğini kaydetti. Bakan
Işıkhan, maden işçilerinin hak-
larını alması konusunda uz-
laşma sağlandığını ifade
ederek, "Maden işçilerimizin
alacaklarının ödenmesi nokta-
sında işverenlerimiz taahhütte
bulundu. Hayırlı uğurlu olmasını
diliyorum. Biz Çalışma ve Sos-
yal Güvenlik Bakanlığı olarak
her zaman emekçilerimizin ya-
nında olduk. Bayramdan önce
de alacaklarının emekçi kar-

deşlerimize ödenmesi süre-
cinde de yanlarında oldum.
Cumhurbaşkanımızın liderli-
ğinde 24 yıldır her zaman
emekçilerimizin yanında
olduk. İçişleri Bakan-
lığımız ve Enerji ve
Tabii Kaynaklar
Bakanlığımızla
süreci başarıyla
yürüttük" dedi.  

İstihdam ra-
kamlarına ilişkin
de konuşan Bakan
Işıkhan, iş gücüne
katılımda tarihi seviye-
lere ulaşıldığını sözlerine ek-
ledi. Işıkhan, "İşsizlik oranı 8,1
olarak açıklandı. Bunun arka-
sında 24 yılda Cumhurbaşkanı-
mız Recep Tayyip Erdoğan
liderliğinde yürüttüğümüz aktif
iş gücü politikalarımızın önemli
etkileşimini görüyoruz" diye ko-
nuştu.  

"iŞsiZliK Oranı 35 
aYDır TEK HanEli 

sEViYElErDE 
sEYrEDiYOr" 

Bakan Işıkhan, genç işsizlik
oranlarında da düşüş yaşandı-
ğını söyleyerek, gelecek sü-
reçte de gençlerin ve
kadınların iş gücüne katılımı
ve istihdamı artırma yönünde
çalışmalara devam edecekle-

rini aktardı. Işıkhan, "Şunu da
özellikle vurgulamak istiyo-
rum; genç işsizlik oranımızda
0,3 puan gibi bir düşüş ya-

şandı. Uyguladığımız po-
litikaların sonuçlarını

görebilmek çok
önemli. Ve 35 aydır
tek haneli seviye-
lerde seyrediyor
işsizlik oranı. 

Etrafımızda ya-
şanan süreçleri

sizler çok iyi takip
ediyorsunuz. Savaş

sarmalında dahi Türki-
ye'nin güçlü bir ekonomisi var.
Genç istihdam yapısı ve dina-
mik bir yapıya sahip. Aynı za-
manda aktif iş gücü
politikalarımızla bu süreci
Cumhurbaşkanımızın liderli-
ğinde başarıyla yürütüyoruz"
ifadelerini kullandı. 

Bayram ikramiyelerine iliş-
kin soruları da yanıtlayan Işık-
han, emekli bayram
ikramiyelerinin planlanan ta-
rihten daha önce hesaplara
yatırılabileceğini belirterek,
"Kurban bayramı ikramiyele-
rini Ramazan bayramında ol-
duğu gibi aynı miktarda
vereceğiz. Erken ödenmesiyle
ilgili çalışma yapılır." ifadelerini
kullandı. iHa

Emekliye kurbanda 4 bin TL ikramiye!

saruHanlı Belediyesi’nin
35 milyon TL’lik yatırımla başlat-
tığı “Prestij Caddeleri” projesi
tamamlanarak hizmete açıldı.
Cumhuriyet Mahallesi’nde yer

alan İstasyon Caddesi, Uğur
Mumcu Parkı ve Yeni Yüksek-
okul binasının arka kısmını kap-
sayan düzenlemelerle modern
bir kent görünümüne kavuştu.
Yaklaşık 7 ay süren çalışmalar
kapsamında bölgede yol ve kal-

dırım düzenlemeleri yenilendi,
modern aydınlatma sistemleri
kuruldu ve çevre düzenlemeleri
gerçekleştirildi. Yapılan çalışma-
larla birlikte hem araç hem de
yaya trafiğinde konfor ve gü-
venlik artırılırken, cadde estetik
açıdan da yeni bir kimlik ka-
zandı. Belediye yetkilileri, proje-
nin sadece fiziki bir yenileme
çalışması olmadığını, aynı za-
manda ilçenin yaşam kalitesini
yükseltmeyi hedeflediğini vur-
guladı.

“MODErn VE 
YaŞanaBilir 

saruHanlı HEDEFi”
Saruhanlı Belediye Başkanı

Ekrem Cıllı, yapılan çalışmaların
ardından yaptığı değerlendir-
mede, hedeflerinin yalnızca yol-
ları yenilemek olmadığını
belirterek, “Saruhanlı’nın yaşam

kalitesini artırmak ve modern bir
şehir kimliği oluşturmak istiyo-

ruz. Saruhanlı her şeyin en gü-
zeline layıktır. Bu eser bizim

değil, milletimizindir” ifadele-
rini kullandı.

Saruhanlı Belediyesi tarafından 35 milyon TL yatırımla hayata geçirilen Prestij Caddeleri projesi tamamlandı

Prestij Caddeleri Saruhanlı’nın çehresini değiştirdi

Manisa’nın Salihli
ilçe Kaymakamı Ali Güldo-
ğan başkanlığında, kay-
makamlık bünyesinde
yürütülen ve planlanan
projelerin değerlendirildiği
kapsamlı bir toplantı ger-
çekleştirildi.   

Toplantıda devam
eden çalışmalar ele alınır-
ken, önümüzdeki süreçte
hayata geçirilmesi planla-
nan projeler de masaya
yatırıldı. Özellikle Organize

Tarım Bölgesi (OTB) kap-
samında tarımsal üretimin
planlı ve sürdürülebilir şe-

kilde artırılması, modern
tarım uygulamalarının yay-
gınlaştırılması ve üreticiye

katma değer sağlayacak
yatırımlar ile istihdamın
güçlendirilmesi konuları

öne çıktı. Eğitim alanında
niteliğin artırılmasına yö-
nelik atılacak adımlar gö-
rüşülürken, kültürel ve
sanatsal faaliyetlerin geliş-
tirilmesi de toplantının
gündeminde yer aldı. 

Kurumlar arası iş bir-
liği ve koordinasyonun
önemine dikkat çekilen
toplantıda, projelerin daha
etkin ve verimli şekilde yü-
rütülmesi için istişarelerde
bulunuldu.  iHa

Salihli’de tarımdan eğitime kapsamlı değerlendirme toplantısı 

Manisa'nın yüksek
rakımlı ilçesi Demirci'de,
sağanak yağışların ardın-

dan yüzünü gösteren gü-
neşle birlikte doğada kuzu
göbeği bereketi yaşanıyor.

Kilogram fiyatı 2 bin lirayı
bulan ve şifasıyla bilinen
mantarı toplamak isteyen
vatandaşlar dağlara akın
ediyor. 

Demirci ilçesinde
bahar yağmurlarının ardın-
dan gelen sıcak hava do-
ğayı canlandırdı. İlçenin
yüksek kesimlerinde, or-
manlık alanlarda ve yayla-
larda halk arasında
"altınbaşlı" olarak bilinen
kuzu göbeği mantarları
topraktan yüzünü gös-
terdi. Ekonomik değeriyle
dikkat çeken mantar, kırsal

mahallelerde yaşayan va-
tandaşlar için hem bir
uğraş hem de önemli bir
kazanç kapısı oldu.  Kuzu
göbeği mantarı için Köy-
lüce, Taşokçular ve Ar-
mutlu mahallelerinde
vatandaşlar sabahın ilk
ışıklarıyla arazilere çıkıyor.
Çalılıkların arası ve ağaç
diplerini titizlikle tarayan
mahalle sakinleri, bulduk-
ları mantarları köküne
zarar vermeden bıçakla
keserek topluyor. Vatan-
daşlar, bu yöntemle man-
tar sporlarının toprakta

kalmasını sağlayarak ge-
lecek yıl yeniden yetişme-
sine imkan tanıyor.
Dünya mutfağının vazge-
çilmezleri arasında yer
alan ve bağışıklık siste-
mini güçlendirdiği bilinen
kuzu göbeği mantarı, De-
mirci ekonomisine de
katkı sağlıyor. Özellikle
yüksek fiyatı ve az bulu-
nurluğu nedeniyle kıy-
metli olan mantar, bölge
halkı için bahar aylarının
en önemli gelir kaynakla-
rından biri haline gelmiş
durumda.  iHa

Demirci dağlarında 2 bin liralık kuzu göbeği mesaisi 
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Türkiye'nin "lazer silah sistemi" 
yeni kabiliyetlerle geliyor

bilim ve 
teknoloji

TürK savunma sanayisi bünyesinde geliştirilen
zırhlı muharebe araçları en yeni donanım ve yete-
nekleriyle SAHA 2026'da vitrine çıkacak.

Türkiye'nin ve Avrupa'nın en büyük savunma,
havacılık ve uzay sanayi kümelenmesi SAHA İstan-
bul organizasyonuyla düzenlenen SAHA 2026
Uluslararası Savunma, Havacılık ve Uzay Sanayi
Fuarı, 5-9 Mayıs'ta İstanbul Fuar Merkezi'nde ger-
çekleştirilecek. Anadolu Ajansının (AA) "Teknoloji-
nin kalbi SAHA'da atacak" başlıklı dosyasının
dokuzuncu haberinde, zırhlı muharebe araçları ala-
nındaki çalışmaların fuara yansımalarına yer verildi.

Askeri kara araçları konusunda Türk savunma
sanayisinin global markalarından FNSS, fuara son
dönemde güvenlik güçlerinin envanterine kattığı
araçları ve bunların yeni yeteneklerini sergileyecek.

ROKETSAN ve FNSS işbirliğiyle ortaya çıkan ve
ilk kez geçen yıl IDEF 2025 fuarında lanse edilen
ALKA-KAPLAN HİBRİT Yönlendirilmiş Enerji Silah
Sistemi (YESS) Platformu, geçen sürede kazandırı-
lan ilave kabiliyetlerle SAHA 2026'ya gelecek.

ROKETSAN'ın ALKA Yönlendirilmiş Enerji Silah
Sistemi ve FNSS'nin KAPLAN Hibrit Taşıyıcı Plat-
formu'nun bir araya gelmesiyle ortaya çıkan plat-
form, sabit ve döner kanatlı mini/mikro insansız
hava araçları (İHA) ile dolanan mühimmatları tespit
ve imha kabiliyetine sahip ALKA bulunuyor.

Elektrikli sürüş sistemi için gerekli elektrik ener-
jisini sağlayan dizel jeneratör ünitesi FNSS tarafın-
dan tasarlanarak araca entegre edildi. Dizel
jeneratör ünitesi, ihtiyaç duyulan elektriği, en ve-
rimli olduğu hız-tork bölgelerinde çalışarak üretiyor.
Yüksek kilovatlarda güç üreten ünite ile aracın mo-
bilite gereksinimleri karşılanırken aynı zamanda
ALKA gibi yeni nesil silahların ihtiyaç duyduğu yük-
sek voltaj seviyelerindeki elektriksel gücün sağlan-
masını ilave bir enerji ünitesi taşınmadan mümkün
hale geliyor. ALKA YESS asimetrik tehditlere karşı
en maliyet etkin savunma sistemlerinden biri olarak
öne çıkıyor. ROKETSAN tarafından platform ve
platforma yönelik yeni ve ilerici alt teknolojilerin ge-
liştirilmesi çalışmaları da devam ediyor.

FNSS standında, TEBER-II 30/40 Uzaktan Ko-
mutalı Kule (UKK) entegre edilmiş PARS ALPHA
8x8 Yeni Nesil Tekerlekli Zırhlı Muharebe Aracı yer
alacak.

PARS ALPHA 8x8, yeni nesil zırhlı muharebe
araçları alanında yenilikçi çözümlere öncülük ede-
rek üstün hareket ve beka kabiliyeti, dayanıklılık,
durumsal farkındalık ve yaşam destek sistemlerini
barındıran teknolojileri tek platformda bir araya ge-
tiriyor.

Araca FNSS tasarımı TEBER-II 30/40 Uzaktan
Komutalı Kule entegre edildi. Kule, 30 mm çift bes-
lemeli otomatik top ile donatıldı. Top üzerinde
temel aksamlar ve kundak kısmı olduğu gibi muha-
faza edilmek suretiyle mevcut 30 mm top namlusu
40 mm namlu ile değiştirilebiliyor. Bu uyarlanabilir
silah sistemi tercihi, kullanıcıların ateş gücünü ko-
layca, ihtiyaç duyulan zamanda ve yerde artırma-
sına olanak tanıyor. Ayrıca 7,62 mm’lik eş eksenli
bir makineli tüfek ana silahın yanında yer alıyor.

Deniz Kuvvetleri envanterinde görev alan Zırhlı
Amfibi Hücum Aracı ZAHA da fuarda tanıtılacak.

ZAHA, bir amfibi çıkarma operasyonu esna-
sında gemi ile sahil arasındaki mesafeyi en hızlı şe-
kilde geçebilme kabiliyetine sahip bulunuyor. 

Harekatın çıkarma safhasında, çıkarma gemile-
rinden denize inebilmekte ve aradaki mesafeyi yük-
sek süratle katederek, birliklerin koruma altında ve
ateş desteği ile kısa zamanda karaya çıkmasını
sağlıyor. Türk Silahlı Kuvvetlerinin sahip olduğu en
hızlı amfibi araç özelliğine sahip ZAHA, kara ve
deniz gereksinimleri dengelenerek, görev tanımı
gereği hem bir askeri kara aracının hem de bir as-
keri deniz aracının sahip olması gereken tüm özel-
lik ve kabiliyetleri üzerinde barındırıyor. 

Özel Maksatlı Taktik Tekerlekli Zırhlı Araçlar Pro-
jesi kapsamında Türk Silahlı Kuvvetleri teslimatla-
rında sona gelinen İZCİ 6x6 Komuta Kontrol Aracı
da fuarda sergilenecek.

Önemli bir kuvvet çarpanı oluşturan araçlar,
keşif görevinin hızlı, kaliteli ve merkezinde bulunan
komuta kontrol sistemi sayesinde anlık yapılmasını
sağlıyor.

PARS İZCİ araçları, keşif ve iç güvenlik harekat-
ları için özel olarak tasarlandı. Yüksek durumsal
farkındalık özelliği ile kullanıcısına taktik avantajlar
sunan araçlar, her türlü arazi koşulunda yüksek ha-
reket kabiliyetine sahip bulunuyor. 

Araçlar, üstün balistik ve mayın koruma kabili-
yetiyle görev yapıyor. PARS İZCİ koruma seviyesi
ile hem personel taşıma amacıyla üretilen mayın
korumalı araçların koruma seviyesine ulaşıyor hem
de modern bir zırhlı muharebe aracında beklenen
kabiliyetleri bünyesinde bulundurabiliyor. AA

MANİSA’NIN Alaşehir
ilçesinde açılışı yapılan ec-
zane töreni duygusal an-
lara sahne oldu. Alaşehir
Belediye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu’nun oğlu Ec-
zacı Alp Öküzcüoğlu tara-
fından açılan eczanenin
açılışında baba ve oğul
gözyaşlarına hakim ola-
madı.

Manisa’nın Alaşehir il-
çesinde genç eczacı Alp
Öküzcüoğlu tarafından
açılan eczanenin açılışında
baba-oğulun gözyaşları
duygusal anlara sahne
oldu. 

Alaşehir Yenice Ma-
hallesi Cumhuriyet Cad-
desi üzerinde hizmete
giren eczanenin açılış töre-
nine Alaşehir Belediye
Başkanı Ahmet Öküzcü-
oğlu, çevre ilçe belediye
başkanları, Eczacı Yıldız
Türker, aile yakınları, sivil
toplum kuruluşu temsilci-
leri ve çok sayıda vatan-
daş katıldı. Açılışta dualar
edilerek davetlilere ikram-
larda bulunuldu. 

gÖZYAŞlArINA 
HAKİM OlAMAdI 

Alaşehir Belediye
Başkanı Ahmet Öküzcü-

oğlu ise oğluyla gurur duy-
duğunu ifade ederek, "Al-
lah'ım bana iki oğlan ver
bir araba bir de işim olsun
diyordum. Tek hedefim va-
tana ve millete hayırlı ev-
latlar yetiştirmekti.
Oğlumun kendi emeğiyle
bu noktaya gelmesi beni
çok mutlu ediyor. Allah
herkesi evlatlarından gül-
dürsün. Siyaset bir araçtır
ama oğluma tavsiyem
işine odaklanmasıdır. He-
lalinden kazan, hileye ha-
rama bulaşma. Sen hep
sevdim, hep de sevece-
ğim" diye konuşarak göz-

yaşlarına hakim olamadı. 
Alaşehir'de 58 yıldır

eczacılık mesleğini sür-
dürdüğünü belirten Alp
Öküzcüoğlu'nun Annean-
nesi Eczacı Yıldız Türker
de mesleği torunu Alp
Öküzcüoğlu’na devret-
menin mutluluğunu yaşa-
dığını belirterek,
"Ailemizin sekizinci ecza-
cısı oldu. Yıllarca verdiği-
miz sağlık hizmetini artık
torunum sürdürecek.
Bugün benim en mutlu
günüm" ifadelerini kul-
landı. 

Genç eczacı Alp
Öküzcüoğlu ise açılışa
katılan herkese teşekkür
ederek, kendisine verilen
desteklerden dolayı aile-
sine minnettar olduğunu
dile getirdi. 

Konuşmaların ardın-
dan yapılan dualarla bir-
likte kurdele kesilerek
eczane hizmete açıldı.
Beyaz önlüğü giyen Ma-
nisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu
eczanenin ilk satışını da
yaparak hayırlı kazançlar
diledi. İHA

Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, oğlu Alp Öküzcüoğlu'nun eczane açılışında duygusal anlar yaşadı 

Başkan babanın gözyaşları

YuNuSeMre'de 4.
sınıf öğrencisi Zeynep'in
kütüphane bahçesinde
çiğköfte etkinliği talebi,
Belediye Başkanı Semih
Balaban'ın talimatıyla ha-
yata geçirildi.   

Yunusemre Belediyesi
Uğur Mumcu Kütüphane-
si'nin müdavimlerinden 4.
sınıf öğrencisi Zeynep

Mengüllüoğlu'nun çiğköfte
etkinliği talebi, Yunusemre
Belediye Başkanı Semih
Balaban'ın talimatıyla ger-
çeğe dönüştü. 

Kütüphane bahçe-
sinde çiğköfte etkinliği ya-
pılmasını isteyen minik
Zeynep'in talebi, yetkililer
aracılığıyla Başkan Bala-
ban'a iletildi. Talebi duyar

duymaz harekete geçen
Başkan Balaban, kısa sü-
rede organizasyonun ger-
çekleştirilmesi için talimat
verdi. 

Düzenlenen etkinliğe
Belediye Başkan Yardım-
cıları Emine Özge Arslan
ve Mehmet Mesut Doğan,
Belediye Meclis Üyesi
Mehmet Çağlar, Kütüp-

hane ve Müzeler Müdürü
Zehra Yazar, kütüphane
personeli, Zeynep'in ailesi
ve çok sayıda öğrenci ka-
tıldı. 

Etkinlikte öğrencilerle
yakından ilgilenen başkan
yardımcıları Arslan ve
Doğan, çocuklarla sohbet
ederek onların mutlulu-
ğuna ortak oldu. Bah-

çede kurulan oturma
alanlarında çiğköftelerini
afiyetle yiyen öğrenciler,
gün boyunca eğlenceli
vakit geçirdi. 

Minik Zeynep'in iste-
ğinin yerine getirilmesi
hem kendisini hem de ar-
kadaşlarını sevindirirken,
etkinlik renkli görüntülere
sahne oldu. İHA

Minik Zeynep'in çiğköfte
hayali gerçek oldu   
Minik Zeynep'in çiğköfte
hayali gerçek oldu   

TurguTlu Belediyesi
bünyesinde faaliyet göste-
ren Turgutlu Belediyesi
Dağcılık Akademisi (TUR-
BELDAK), hafta sonunda
Barbaros Köyü ile Balık-
lıova arasında gerçekleştir-
diği doğa yürüyüşüyle

katılımcılara unutulmaz bir
gün yaşattı.   

Turgutlu Belediyesi
Kültür, Sanat ve Sosyal
İşler Müdürlüğüne bağlı
olarak faaliyetlerini sürdü-
ren TURBELDAK, doğase-
verleri buluşturan

etkinliklerine hız kesme-
den devam ediyor. Akade-
minin bu haftaki yürüyüş
rotası, İzmir’in Urla ilçesine
bağlı Barbaros Köyü oldu. 

Yaz Kış Yürüyüş Li-
derleri Orhan Mert ve Hay-
dar Atilla yönetiminde

başlayan yürüyüşte katı-
lımcılar, orman yolları ve
patikalardan ilerleyerek
Ege’nin huzurlu
sahil yerle-
şimlerin-
den
Balıklıo-
va’ya
ulaştı.
Yakla-
şık 12
kilomet-
relik par-
kuru
tamamlayan doğase-
verler, yürüyüş boyunca
eşsiz doğa ve deniz manz-
arasının keyfini çıkardı. 

Doğayla iç içe geçen
etkinlikte spor ve sosyal
birliktelik bir araya gelir-
ken, katılımcılar keyifli bir

hafta sonu geçirdi. 
Yaz Kış Yürüyüş Li-

deri Orhan Mert, "Her yü-
rüyüşümüzde

katılımcılarımızı
doğanın farklı

güzellikleriyle
buluştur-
maya
devam edi-
yoruz. Bar-
baros Köyü

ile Balıklıova
arasında ger-

çekleştirdiğimiz yü-
rüyüşte hem eşsiz
manzaraların tadını çıkar-
dık hem de keyifli bir par-
kuru tamamladık. Doğayla
iç içe, spor dolu etkinlikle-
rimize önümüzdeki sü-
reçte de devam edeceğiz"
dedi.  İHA

TURBELDAK’tan Ege’de nefes kesen rota   

MANİSA'NIN Kula il-
çesinde Kut'ül Amare Za-
feri'nin 110. yıl dönümü
dolayısıyla program dü-
zenlendi.   

Kula'da Kut'ül Amare
Zaferi'nin 110. Yılı, Halit
Tokul Anadolu İmam
Hatip Lisesi'nde düzenle-
nen programla kutlandı.
Program, saygı duru-
şunda bulunulması ve İs-
tiklal Marşı'nın
okunmasıyla başladı.
Günün anlam ve önemini
belirten konuşmayı oku-
lun Tarih Öğretmeni Çiğ-
dem Kalkan yaptı.

Programın devamında
öğrenciler tarafından şiir-
ler okunup tiyatro gösteri-
leri yapıldı. Program,
öğrenciler tarafından ha-
zırlanan oratoryo gösteri-
sinin sergilenmesi ile son
buldu. 

Programa Kayma-
kam Talha Altuntaş, İlçe
Jandarma Komutanı Üs-
teğmen Bayram Yüksel,
İlçe Emniyet Müdürü Se-
caattin Aktay, Askerlik
Şube Başkanı Personel
Astteğmen Alper Aslan,
Şube Müdürleri Ahmet
Varol ve İsa Dilek, İlçe

Tarım Müdürü Davut
Özel, İlçe Nüfus Müdürü

Özgür Demir, İlçe Sağlık
Müdürü İlker Adanır, öğ-

retmenler, öğrenciler ve
vatandaşlar katıldı.  İHA

Kula'da Kut'ül Amare Zaferi'nin 110.yılı kutlandı   
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Manisa Futbol Kulü-
bü’nün Sakaryaspor ile oyna-
yacağı kritik karşılaşmanın
biletleri satışa çıktı. Kadın ve
18 yaş altı taraftarlara ücretsiz
giriş imkânı sağlanacak.

Trendyol 1. Lig’de sezonun
son haftasına girilirken, Ma-
nisa Futbol Kulübü taraftarını
heyecanlandıran gelişme ya-
şandı. Manisa FK’nın saha-
sında Sakaryaspor’u
ağırlayacağı mücadelenin bi-
letleri satışa sunuldu. Kritik
karşılaşma öncesinde kulüp
yönetimi, tüm taraftarları tri-

bünlere davet etti. Biletler hem
internet üzerinden hem de
mobil uygulama aracılığıyla
kolayca temin edilebilecek.
Ayrıca kadın ve genç taraftar-
lara yönelik ücretsiz giriş uy-
gulaması da dikkat çekiyor. 

Manisa Futbol Kulübü ile
Sakaryaspor arasındaki müca-
dele 1 Mayıs Cuma günü oy-
nanacak.

Trendyol 1. Lig’in 38. hafta
karşılaşmasında Manisa Fut-
bol Kulübü, Sakaryaspor’u
Manisa 19 Mayıs Stadyu-
mu’nda konuk edecek. Fut-

bolseverlerin merakla bekle-
diği mücadele saat 20.00’de
başlayacak.

Karşılaşmanın biletleri hem
internetten hem de mobil uy-
gulamadan satışa sunuldu.

Maçı tribünden izlemek is-
teyen taraftarlar, biletlerini
Passo üzerinden veya Passo
mobil uygulaması aracılığıyla
satın alabilecek. Kulüp, taraf-
tarların bilet işlemlerini hızlı ve
kolay şekilde gerçekleştirebile-
ceğini duyurdu.

Kadın ve genç taraftarlar,
Manisa FK’nın iç saha maçla-

rını ücretsiz izleyebilecek.
Kulüp tarafından yapılan

açıklamaya göre kadınlar ve
18 yaş altı taraftarlar, karşılaş-
maya ücretsiz giriş hakkına
sahip olacak. Ancak bu im-
kândan yararlanabilmek için
Passolig kart sahibi olmak zo-
runlu tutuluyor. Kartı bulunma-
yan taraftarların Passolig
başvurusu yapması, mevcut
kart sahiplerinin ise vizelerini
yenilemesi gerekiyor. Ücretsiz
biletler maç günü Passolig gi-
şelerinden tanımlanabilecek.

Manisa Futbol Kulübü’nün

Sakaryaspor ile oynayacağı
mücadelede bilet fiyatları şu
şekilde açıklandı:

Kapalı Alt Tribün: 45 TL
Misafir Tribünü: 45 TL

spor servisi

Manisa’nın tek kadın
basketbol temsilcisi Turgutlu
Belediyespor, Yalova VIP’i dep-
lasmanda uzatmalar sonunda
68-72 mağlup ederek Play-Off
çeyrek final serisinde durumu
2-0’a getirdi ve adını yarı finale
yazdırdı. 

Türkiye Kadınlar Basketbol
Ligi’nde Play-Off heyecanı tüm
temposuyla sürerken, Turgutlu
Belediyesi Kadın Basketbol Ta-

kımı yarı final biletini aldı.  Çey-
rek final serisinin ikinci maçında
deplasmanda Yalova VIP ile
karşı karşıya gelen Manisa’nın
tek kadın basketbol temsilcisi,
nefes kesen mücadelede raki-
bini uzatmalar sonunda 68-72
mağlup ederek seriyi 2-0 ta-
mamladı ve adını yarı finale
yazdırdı. Karşılaşmaya istediği
başlangıcı yapamayan Turgutlu
Belediyesi Kadın Basketbol Ta-

kımı, ilk çeyrekte rakibinin bas-
kılı oyununa karşı skor üret-
mekte zorlandı. İlk periyotta
13-4 geriye düşen kırmızı si-
yahlılar, ilerleyen dakikalarda
savunmadaki direncini artırarak
oyuna ortak oldu. Özellikle
ikinci çeyrekten itibaren hü-
cumda ritmini bulan Manisa
temsilcisi, farkın açılmasına izin
vermedi. Mücadelenin ikinci
yarısında iki takım da büyük bir

çekişme ortaya koyarken kritik
anlarda sorumluluk alan oyun-
cularıyla oyunun içinde kalmayı
başaran Turgutlu Belediyesi
Kadın Basketbol Takımı, son
bölümdeki etkili savunmasıyla
rakibine kolay sayı şansı tanı-
madı. Normal süresi büyük he-
yecana sahne olan karşılaşma
uzatma bölümüne taşındı.
Uzatma dakikalarında tecrübe-
sini ve oyun disiplinini ortaya
koyan Manisa temsilcisi, kritik
anlarda bulduğu sayılarla üs-
tünlüğü ele geçirdi. Bitime da-
kikalar kala gelen sayılarla
kontrolü tamamen eline alan
Turgutlu Belediyesi Kadın Bas-
ketbol Takımı, parkeden 68-72
galibiyetle ayrılarak Play-Off
yarı finaline yükselmenin sevin-
cini yaşadı. Mıkayla Cowlıng 18
sayı, 11 ribaund, Ronahi Zilan
Kıran 13 sayı, 3 ribaund, Ken-
nedı Macı Jackson 12 sayı, 14
ribaund ile takımı yarı finale
yükselten oyuncular oldu. 

Karşılaşmayı Turgutlu Bele-
diye Başkanı Çetin Akın’ın eşi
Sabriye Akın, Turgutlu Beledi-
yespor Başkanı ve Belediye
Başkan Yardımcısı Hüseyin
Maliz ve eşi Semra Maliz, Tur-
gutlu Belediyespor Asbaşkanı
Emrah Kanık ve Turgutlu Bele-
diyesi meclis üyeleri takip ede-
rek oyunculara ve teknik ekibi
yalnız bırakmadı. Turgutlu Bele-
diyesi Kadın Basketbol Takımı,
Play-Off’un yarı finalinde Fener-
bahçe Gelişim ile karşılaşacak.
Her iki takımın final biletini kap-
mak için kıyasıya mücadele
edeceği yarı finalin ilk maçına
Turgutlu Belediyespor ev sahip-
liği yapacak. Turgutlu Beledi-
yespor Kadın Basketbol Takımı
Başantrenörü İstemihan Örücü,
"Oyuncularımız maç boyunca
hiçbir zaman mücadeleden vaz-
geçmedi. Maalesef ilk çeyrekte
istediğimiz başlangıcı yapama-
dık ama takım olarak oyuna tu-
tunmayı bildik. Özellikle

savunmadaki direncimiz ve
oyuncularımızın mücadelesi ga-
libiyeti getirdi. Bu takım büyük
bir yüreğe sahip. Yarı finale yük-
seldiğimiz için mutluyuz ancak
hedefimiz burada bitmiyor. Yarı
finalde de sahada tüm gücü-
müzü ortaya koyacak ve final
biletini alacağız" dedi. 
"BU YOLUN SONU ŞAMPİYONLUK

OLSUN" 
Turgutlu Belediyespor Baş-

kanı ve Belediye Başkan Yar-
dımcısı Hüseyin Maliz, "Sezon
boyunca büyük emek veren ta-
kımımız, bugün bir kez daha
Turgutlu’yu gururlandırdı. Son
ana kadar mücadeleyi bırakma-
yan oyuncularımızı ve teknik
ekibimizi yürekten tebrik ediyo-
ruz. Manisa’nın tek kadın bas-
ketbol temsilcisi olarak yarı
finale yükselmek bizim için çok
kıymetli. Takımımıza yarı final
yolunda başarılar diliyoruz. Bu
yolun sonu şampiyonluk olsun"
ifadelerini kullandı. iHa

Sakaryaspor maçının biletleri satıştaSakaryaspor maçının biletleri satışta

Turgutlu’nun perileri yarı finaldeTurgutlu’nun perileri yarı finalde


